



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá Edição nº 2.399 de 29/04/2022, pág. 14.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº. 20206/2018

Onde se lê: (...) TERCEIRO TERMO ADITIVO

Leia-se: (...) QUARTO TERMO ADITIVO

As demais condições permanecem inalteradas.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº. 10704/2019

Onde se lê: (...) SEGUNDO TERMO ADITIVO

Leia-se: (...) TERCEIRO TERMO ADITIVO

As demais condições permanecem inalteradas.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº. 10686/2020

Onde se lê: (...) PRIMEIRO TERMO ADITIVO

Leia-se: (...) SEGUNDO TERMO ADITIVO

As demais condições permanecem inalteradas.